JiInnurnmH rapunH gaanrasap

Xopx Nunntaii 60N1300HA SiBax racaH Y JIMnm rapuilH faanraspaa Xuilrasn 3aeryii 6alinaa.

Xopx Nunng Tycnax racaH 60noBY Yagaxryi 6anHa. Xopxun Tycanx aH3 Xoépbir 60N1300H SBYY naapail.
NMunuruiH paanrasap

N rUWY YHT3M fapaannsir anb 4 fgapaannacaH 2 ruwy yHuin abconoT snrasapyy blH HAMNOG3p Hb xamruiiH 6ara
baiixaap bavpnyynaxblH Ty N4 X343H WY YHWA 6aipbir Conmx ECTOMr ONIoX oM.

OponTt

OXHUIA MBPBHLA AapaansibiH ypT n erergeHe. 1 <= n <= 1075,

JapaaruitH MmepeHA aapaanibiH ruwyyH 605ox n 6yxan Too 3airaap TycraapnarnaH erer eHse.

1 <= papaannblH ruwyyH <= 2 * 10"9.

Mapant

Xapuyr xaBna.

Kunwaa

Opont

4

2531

Mapant

2

Tann6ap

Hexuenwiir xaHrax napaanan 6on {1 2 3 5}.

Witm 6onroxeiH Tyna (1, 5) (2, 5) Aaxb ruwy Yy auiAr CONMHO.

OpuyyncaH : MoHron Oloy cypryynuitH 11-p aHrumH cypary 3.LLanmar
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